

Meixner Zsolt

Magyar Búvár Szakszövetség – Elnökségi tag jelölt

Bemutatkozás

41 éves, nős, két fiúgyermek apja, Testnevelés Rekreáció szakos tanár, Gyógytestnevelő tanár, Humánkineziológus vagyok, aki Európabajnoki 7. helyezést és Világbajnoki 7. helyezést szerzett Tájékoztató Búvárúszóként és korábban ifjúsági uszonyosúszóként. Jelenleg a Magyar Búvár Szakszövetség Elnökségének tagja és CMAS** búvároktató vagyok, illetve az Amphora Búvár Klub Elnökségének tagja.

A Magyar Búvár Szakszövetség életébe 2013-ban kapcsolódtam be, mint elnökségi tag. Feladatot társadalmi munkában végzem.

Az elmúlt időszakban az MBSZ lassú, de folyamatos fejlődésének, ami elsősorban a klubokban végzett kiemelkedő minőségű munkának és az ezzel elért nemzetközi eredményeknek köszönhetően a Búvársport bekerült a minisztérium által finanszírozott sportágfejlesztési programba.

A „tradicionális” szakágak (uszonyos- és búvárúszás, tájékoztató búvárúszás) mellett a csapatsportok (víz alatti hoki, víz alatti rögbi) is egyre nagyobb sportolói bázissal rendelkeznek.

Célom, hogy a múltban megteremtett értékekre építkezve, azokat tiszteletben tartva egy eltérő gondolkodással, az MBSZ erős és biztos hátteret nyújtson sportolói számára, növelje tömegbázisát és ezzel megalapozva a jövő eredményeit.

A szakemberképzést át kell alakítani, hogy a Búvársportból eladható termék keletkezzen, amit az edzők, testnevelő tanárok a „kezükhöz” vehetnek.

A búvársport alkalmas arra, hogy „long life” sportként működhessen, hiszen a búvár sport azon kevés sportág közé tartozik, amely sokszínűségével biztosítja azt, hogy tulajdonképpen kisgyermek kortól agastyán korig űzhető valamely ága.

Mivel a búvársport nem élvez, TAO támogatást, ezért állami támogatás nélküli eredményes működtetés nem megoldható. Az állami támogatások mellett a pályázati lehetőségek maximalizálása és a saját bevételek növelése, támogatók keresése a cél, hogy a szövetség hosszú távon finanszírozható maradjon.

Célirányosan kell fejlesztenünk a sportági infrastruktúrát és a szakmai munkát. Az MBSZ-nek stratégiailag kell újra gondolnia céljait, működését, és az ehhez szükséges szellemi és pénzügyi erőforrások előteremtését.

Budapest, 2018. január 15.

Meixner Zsolt